



# 今天11点 秦淮小吃城开张

六凤居大厨将亲自掌勺为你做豆腐脑

筹备一年之久的秦淮小吃城将于今天上午11点开门迎客。10月25日，《现代快报》曾独家报道记者的先行探访情况，勾起了很多人的“馋虫”。今天正式开门后，经过严格筛选，20多家企业的60多个品种可以零点，其中部分秦淮八绝小吃复出成为最大亮点，六凤居的豆腐脑、油端子，黄勤记的鸡汁回卤干，还有鸭血粉丝汤、雨花石汤圆、酒酿元宵等经典老味道都将成为南京“吃货”们追逐的热点。



资料图片

今天开业的秦淮小吃城，地址位于夫子庙南京银行斜对面秦淮河边来燕路旁。尤为引人关注的是，当年创制六凤居豆腐脑的大厨李怀强老先生仍然健在，并且在开业后亲自掌勺，为“吃货”们做豆腐脑和油端子。

说到南京传统小吃，鸭血粉丝汤算是流传最广的美食之一。还记得一个月前，记者探秘秦淮小吃城时，没有机会提前品尝到这款美食。此次小吃城正式开幕，南京最正宗的鸭血粉丝汤将正式迎接来自五湖四海的吃货们。

“能进驻秦淮小吃城的鸭血粉丝汤，汤料一定是用鸭骨头炖出来的。”工作人员透露说，鸭血粉丝汤属于秦淮小吃城自营产品。因为外面有的鸭血粉丝汤料是用添加剂调和而成的，味道很足，可是不一定健康。

而秦淮小吃城属于南京市政府重点打造项目，各部门检查严格，鸭血粉丝汤一定是按照要求一轮轮过关才能端到市民面前。这款百里挑一的鸭血粉丝汤究竟怎么样，您一定要来尝尝。

曾经风靡南京城，也是老南京最爱的鸡汁回卤干也将亮相小吃城。知情人士说，这道由黄勤记凉粉店老板黄勤的父亲首创的鸡汁回卤干，在南京经营了30多年，然而在1992年因种种原因从市场上消失。

正宗的“黄氏”鸡汁回卤干究竟有什么特别呢？首先是食材讲究，用草鸡在家吊汤至少一天一夜，然后放在摊位的

一个大铁桶里，柴禾加热，再放豆腐果在里面慢慢炖，一边炖一边卖。鸡汤里面还有淡菜、开洋、干贝、银鱼干、水发笋子、平菇、蘑菇、大葱，还有梭子蟹和胡萝卜。最终好吃不好吃，豆腐干很重要，现在市场的摊点做出来的豆腐果扁扁的一块，而黄勤记的豆腐果炖出来有点泡，中间有“肉”，一口咬下去，“肉”里包含卤汁直往嘴里喷。截止到发稿时，黄勤记家的鸡汤已经吊了一整天了。

现代快报记者 夏天 孙羽霖

## 你知道吗

### “秦淮八绝”小吃

也称“老八绝”小吃，是包括魁光阁的五香茶叶蛋、五香豆；永和园的蟹壳黄烧饼、开洋干丝；奇芳阁的鸭油酥烧饼、麻油干丝；六凤居的葱油饼、豆腐脑；奇芳阁的什锦菜包、鸡丝面；蒋有记的牛肉锅贴、牛肉汤；瞻园面馆的薄皮包饺、红汤爆鱼面；莲湖糕团店的五色小糕、桂花夹心小元宵。

### “秦淮新八绝”小吃

2008年夫子庙地区几家餐饮企业共同研制推出了“秦淮新八绝”小吃，包括：雨花香茗茶、茶叶蛋、五香豆；麻油烫干丝、鸭油酥烧饼；如意回卤干、什锦素菜包；鸭血汤、开心小烧卖；养颜豆腐脑、夫子庙臭干；牛肉汤、牛肉锅贴；雨花石元宵、梅花蒸儿糕；桂花糖芋苗、蜜汁藕片。

## 河西奥体惊现低密度城市别墅孤品 郦城御园联排、叠加产品惊艳亮相

近期，南京别墅市场呈现出异彩纷呈的热闹场面：从方山到仙林，从开盘劲销百余套到千万级别墅被秒杀，积蓄已久的别墅购买热情正在逐步释放。

正当此际，位于河西奥体核心区域，一个堪称孤品的低密度城市别墅项目——郦城御园横空出世。首期百余套英伦风格的城市别墅惊艳亮相，这对钟情城市别墅的买家而言，无疑是天大的利好。

据悉，此次郦城御园首期面市的城市别墅为英国都铎建筑风格，叠加别墅面积从221—285平方米左右不等，联排别墅面积在375平方米左右，270度连厅式格局，让室内空间异常轩敞气派，下叠和联排均有大面积花园，联排花园面积超过半亩，在城中实属罕见。下叠和联排户型还有大面积地下室，因为安置了可开启天窗，阳光清风穿越而来，生活功能随意设定。住宅区被高大的围墙、公共绿地的茂盛乔木和欧式庭院里的缤纷花草簇拥掩藏。

这批别墅设计精湛，空间气派，英伦品质纯

## 最高8.8折 百家湖启动现房专场特卖活动

据悉，为庆祝成立20周年，利源集团近日推出“百家湖现房专场特卖”活动，专门拿出高达8800万元的巨额购房优惠让利于民。本次活动房源几乎涵盖利源旗下南京项目的所有珍藏现房产品，住宅、别墅、公寓、办公、商铺，品种多样，适应各类刚需、改善及投资需求。

百家湖花园，剩下的现房房源多位于百家湖国际花园景观楼王，以88—103m<sup>2</sup>两房、110m<sup>2</sup>三房为主，对于急需现房的客户，这次正是最佳出手时机。

百家湖小公馆，该项目是此区域内唯一一个挑高产品，既有总价在60多万的湖景复式公寓，又有可分成两户的挑高写字楼。该项目

推出至今一直深受投资者、置业者的厚爱，尤其是写字楼宜居宜商宜投资。

丹佛小镇，该项目为70年产权纯住宅，目前所剩现房房源为43—55m<sup>2</sup>，对刚需客户来讲最便宜的一套首付12万就能买到，性价比极高。该项目毗邻即将通车的地铁6号线机场轻轨线佛城西路站，又有很多公交线路，江宁10路、河奥线，还是105路的终点站，交通非常便利。

地铁现铺，本次首度推出百家湖花园利源中路、通淮街带租约临街现铺，临近地铁3号线天元西路站，周边配套成熟，从目前的规划来看，未来百家湖将是江宁的交通中心，这一板块的价值将逐步显现。

## 城居时代 数据调查

# 前十月房租涨得凶 这两月有望回落

## 感受：今年涨得特别凶

在一线工作的中介感受，与统计数字之间略有不同，但“今年涨得多”是共同的感受。

明发滨江新城和威尼斯水城是江北的租房热门区域，同时也是江北租房市场的“高地”。我爱我家江北区经理江波介绍说，目前这两个小区精装修两房的价格在1800—2000元之间，三房则要2200—2500元；天润城的两房租金在1500—1800元，三房要2000元左右。“江北今年每套的租金普遍涨了200元的样子，涨幅大约在10%~15%。”

“今年不知道怎么回事，这一带的出租房一出来就被抢掉，我好几次带客人去看房，走在半路上就听房东讲租出去了。”苜蓿园大街上一家小中介的业务员表示，在城东这一带，今年不少房子的租金涨幅达到了25%左右。

物价的上涨和房价的上涨，都是租金上涨的动力。另外，楼市调控导致两种人群选择租房，一种是对后市感到不乐观始终在观望的，另一种是受到限贷因素制约暂时无法或者不愿现在买房的。还有就是择校热推动学租房火爆，导致今年名校附近的租金大涨。”一位业内人士表示，今年的房租的确涨得比往年凶，不过今年最后两个月是租房淡季，租金上涨的步伐有望得到遏制。

现代快报记者 马乐乐

房租今年涨了不少，这是租房人无奈接受的事实。可是你知道今年前10个月房租到底涨了多少？南京两家规模最大的中介机构统计数据显示：一家统计发现今年整体房租上涨超10%，而另一家则统计认为今年租金涨了20%。

不过，这两个月的淡季已经来临，房租有望下降。

## 到底涨了10%还是20%？

来自中广置业的数据显示，今年1月份南京租房的成交均价是1912.5元，而10月份的数据是2104.7元，南京整体的房租今年前十个月涨了10.05%。

在这家中介机构的统计中，江宁和浦口的租金涨幅遥遥领先。其中江宁的成交均价从1月份的1231.7元上涨到10月份的1612.9元，10个月飙涨30.95%！浦口区的涨幅达到28.74%位居第二，栖霞区租金也涨了23.05%之多。另外，鼓楼、建邺、秦淮、玄武区的房租上涨幅度也在10%~14%之间。租金涨幅最小的是雨花台区，为6.53%。

来自我爱我家的数据则是更高的涨幅。“今年1月份成交均价是1868元，9月份是2268元，去年9月份的成交均价是1769元。算下来今年前十个月的租金涨幅是21.4%，这一年的涨幅是28.2%。”我爱我家市场部总监胡涓娟认为，这个数字虽然看上去很难接受，但能够反映真实的市场。

## 公交公司 贴心服务

# 下一班车还有多久来 打个电话问问就知道

快报讯(记者 刘伟伟)南京的城郊接合部，有很多公交车的间隔时间都在半小时以上。继此前开通网络查询到站时间的功能外，目前江宁的通盛客运公司在每个公交站点都贴上了服务电话。只要乘客拨打这个电话，工作人员便能实时查询最近的公交车即将到达的时间，合理安排出行的时间。乘客委员会昨天在江宁进行了实地探访和调研，并建议时间间隔长的公交线路，是否可以借鉴这一做法。

世界上最遥远的距离，是眼睁睁看着想乘坐的公交车开走，而等到下一班再来，不知道要过多久。目前南京城乡接合部的很多公交车，间隔时间都在半小时以上。以通盛客运公司为例，目前发车间隔时间超过半小时的公交线路，有水谷线、开港线、滨江线，其中谷水线的最大间隔在5个半小时。

## 社区活动 “招募令”

# 11月11日 来跟我们一起暴走

快报讯(记者 钟晓敏)交通工具发达的今天，你还徒步旅行么？11月11日(周日)，是两条腿走路的“徒步节”，现代快报欢乐社区行将联合南京网络公益联盟、南京大学生人文公益联盟，爱心之旅发动一场大型的环保暴走公益活动，欢迎大家一起来参与。

当天上午8点，我们将在草场门大桥东侧的“水木秦淮”大招牌下面集合，然后沿内外秦淮河暴走，途经石头城、清凉门、朝天宫、内桥、淮清桥、夫子庙，最后到达东水关，全程约10公里。

从行程上看，大家一定已经发现沿途会“美不胜收”。我们就是希望通过这次暴走活动，让大家了解天生丽质的南京有多美。另外，我们还准备了一些环保材料，大家可以边走边发放，宣传环保，观察秦淮河水水质，让更多人爱护我们的“母亲河”。

温馨提示：如果您也想参加这次活动，请于当天直接到集合地点与我们会合(过时不候)。为了让大家能“健步如飞”，请穿上运动鞋。此外，带上一壶水和必要的干粮。

## 百家湖 地铁现房特卖！

# 最高8.8折！首付12万起

百家湖·御园

地铁口紧邻楼王  
城市阳台瞰景豪宅

106万<sup>8</sup>

百家湖·巴掌城

湖畔大平层/跃层  
多层纯板房现房

185万<sup>8</sup>

秣陵·百家湖小公馆

地铁口紧邻式  
在百家湖

66万<sup>8</sup>

秣陵·丹佛小镇

地铁口纯写字楼  
带租约 即买即收租

131万<sup>8</sup>

江宁·地铁现房

润园大学国际精装小户

40万<sup>8</sup>

百家湖·地铁商铺

利源中路·通淮街  
带租约地铁商铺

81万<sup>8</sup>

| 湖景豪宅 | 独栋别墅 | 纯写字楼 | 刚需小户 | 地铁商铺 |

025-52100222/52100888

接待中心：南京·江宁开发区·百家湖·利源中路230号